

“Воскресение Надежды” (начало см. на ст.1)

Можно сказать, что Господь только ускорил естественный процесс. Так же можно рассуждать о хождении по воде, об исцелениях больных и даже воскрешении мертвых. Если мы поймем, наконец, Кто был Этот Человек, то любой Его поступок станет не нарушением правил, а их соблюдением.

Во вторых. Люди, приходящие ко Христу мало чем отличаются от нас грешных. Человеку хочется мира и покоя в душе, иногда - комфорта, и всегда - здоровья. Странно, что ничего этого Христос нам не обещал, а иногда даже предупреждал о вещах еще более неприятных - гонения и истребление Церкви начались практически с первого года ее существования и, кстати, продолжают до наших дней. С верой так всегда случалось:

соприкасаясь с Ним, человек узнает удивительные вещи. Например, многих смущают разговоры о Божьей Любви. Но когда Ее ощущаешь сам - отпадают предрассудки и “сложности” веры, начинается чудо. Чудеса Христос делал для людей. Иногда, чтоб доставить им радость (вино в Канне Галилейской), чаще чтоб утешить (воскрешение родных и исцеления); всегда же - чтоб дать истинные (по-настоящему значимые) радость и утешение (по этому в конце Евангелия мы видим, что Христос оказывается нужен людям Сам по Себе, без всяких там чудес). **“Я возьму Его!”**, говорит Магдалина о потерянном мертвом Теле Спасителя.

Так постепенно мы подходим к вопросу Воскресения.

Воскресение Христово не было одним из прочих Его чудес. Я сказал это в начале. Здесь случилось что-то именно “другое”. Об этом много говорят в Библии. Но

лучше сказать, что ради этого и написана Библия - история Великого Начала новой жизни. Воскресший - уже не Тот Человек, Которого знали в Палестине, Тело Его нетленно. Оно наделено жизнью Божественной. Потому и говорят о Нем, как об уникальном и единственном Чуде, сравнивать которое стоит лишь с Творением Мира или будущим Апокалипсисом.

Начинать рассказ о Воскресении надо с замечаний о том, что такого никто не ждал: **“...не видел глаз, не слышало того ухо, и не приходило на сердце человеку; что приготовил Господь любящим Его...”**. Этой фразе около четырех тысяч лет, но лучше не скажешь.

О Воскресении Христа никто не просил, и никто не был упрежден. С Богом вообще проще всего не рассуждать, а надеяться на лучшее. Но даже и без надежды близость к Нему дает стопроцентный результат. К примеру Воскресение Спасителя. Ввергнутые в отчаяние, растерянные; Его друзья и ученики на третье утро не только получили своего Учителя живым, они сами стали частью Его новой жизни. Христос не просто вернулся из страны теней, такое понимание - совершенно не правильно. Как и все, что Он делал, Воскресение исполняло Его замысел (и продолжает исполнять сегодня). Мы не видим, как делается чудо; но (что важнее) ощущаем его на себе. **“Со Христом, я - новое существо; и ничто уже не станет между мною и Тем Кого люблю. Смерть, даже ты в проигрыше...”** (Апостол Павел).

Главное же о Воскресении мы знаем. Сделал это Он для нас. Из Своей любви, чуткости и уважения к каждому из людей. **“Всем Я даю жизнь вечную, пусть знает мир...”** (Иисус Христос).

М.М.

Благоприятное Лето Господне...



Именно таким стало лето 2004 для тех, кто воспользовался предложениями “Софии” №2.

Когда речь заходит о человеческой душе, статистика, верная подруга бизнесменов дает цифры малые и неубедительные.

Цифры, которые мы сейчас назовем, приведут вас в радость или скепсис в зависимости от того насколько вам не безразличен наш город и отдельный в этом городе человек. Задумайтесь: в течении четырех месяцев, в Шушенском районе мы передали людям 50 книг “Закону Божьего”. Именно столько их принесло в храм отрывной талон-просьбу, напечатанный в Софии год назад. А еще в нашем детском лагере при храме, благодаря отзывчивости своих родителей, во время летних каникул прошли курс библейской этики 10 детей, школьников младших классов.

Нам стоит научиться правильно трактовать статистику: прошлым летом в Украине на 50 семей больше могли бы остаться без ценных духовных книг, и на 10 детей больше могли подвергнуться опасности дурного влияния улицы.

Церковь не берется “спасать всех” именно потому, что мы убеждены и понимаем - общество **состоит** из одиночек. Наставляя одного человека, через него мы делаем мудрее весь мир.



Храм берется активно участвовать в общественной жизни: мы встречаемся с молодежью, помогаем в реализации талантов, знакомим с традициями духовной практики.

Сегодня при церкви каждое воскресенье и в дни каникул действует “Молодежный Центр”, на базе которого будут проводиться многие подобные мероприятия.

К родителям мы вновь обращаемся с предложением: летом ваш ребенок может присоединиться к группе, которая будет изучать опыт и историю церковных традиций, совершит экскурсию-паломничество по храмам Херсона. Вы можете подойти непосредственно в храм и договориться о собеседовании с настоятелем или директором воскресной школы.

“Во время благоприятное Я услышал тебя; и в День Спасения помог тебе, говорит Господь”.

Пророчество Исаии, Библия.

Сегодня складываются все необходимые и удобные обстоятельства, чтоб принимать помощь Божью из рук Церкви.